



INTERIÉROVÁ BARVA

vysoce kryjící disperzní **INDECORR** **N**

CHARAKTERISTIKA: InDECORR N je interiérová barva pro běžné použití. Je odolná vůči otěru za sucha, výborně kryje a je snadno zpracovatelná. Je určena do obytných prostor, výrobních prostor, na chodby, apod.

POUŽITÍ: K nátěrům zdiva, vápenných a disperzních omítkovin, betonu, dřevotřískových desek, sádrokartonu, vhodná do náročnějších bytových prostor (dětské pokoje, kuchyně, školy, kanceláře, nemocnice apod.).

InDECORR	je určena k nátěrům zdiva, vápenných a disperzních omítkovin, betonu, dřevotřískových desek, sádrokartonu. Je sněhově bílá s vysokou kryvostí, otěruvzdorností a je vhodná do náročnějších bytových prostor (dětské pokoje, kuchyně, školy, kanceláře, nemocnice apod.)
InDECORR-N	je určena k nátěrům zdiva, vápenných a disperzních omítek, betonu, dřevotřískových desek. Má vysokou kryvost, otěruvzdornost a je vhodná do bytových i výrobních prostor a k přímému nanášení na kaolínové a hliníkové podklady.
InDECORR-P	je profesionální interiérová barva vysoké kvality určená především do prostor s vyšším nárokem na bělost a odolnost nátěru a pro reprezentační prostory.
InDECORR-U	je vhodná především k přetírání sádrokartonů, zdiva vápenných a disperzních omítek. Na hladkém povrchu vytváří zrnitý efekt jemné omítkoviny.

SLOŽENÍ A VLASTNOSTI: Vodní disperze makromolekulárních látek s přidavkem speciálních přísad, pigmentů a plniv. Interiérová barva pro běžné použití. Je odolná vůči otěru za sucha, výborně kryje a je snadno zpracovatelná.

TECHNICKÉ ÚDAJE:

Parametr	Zkušební postup	Výsledek	Jednotka
Přidržnost k betonu	ČSN 73 2577	1,35	MPa
Přidržnost k porobetonu	ČSN 73 2577	0,51	MPa
Prostup vodních par - ekvivalentní difúzní tloušťka	ČSN 73 2580	0,015	m
Zdravotní a hygienická nezávadnost VoC	posouzení.	vyhovuje	

PODKLAD: Podklad musí být soudržný, suchý, bez nečistot, prachu, uvolněných částic, výkvětů a nátěrů. Spojení sádrokartonů je vhodné přetmelit spárovací a tmelící hmotou. Nové omítky musí být dostatečně vyzrálé. Před použitím interiérové barvy InDECORR je nutno podklad napenetrovat hloubkovým penetračním nátěrem DECOPEN.

ZPRACOVÁNÍ: Po odstranění nepřilnavých ploch a vyrovnaní nerovností vápenocementovou omítkou, napenetrovat 1x nátěrem DECOPEN. Po zaschnutí (min 6 hodin) provést dva nátěry interiérové barvy InDECORR dle předepsaného ředění. Nanášení lze provést štětkou nebo válečkem. Barvu je nutné v průběhu aplikace průběžně promíchávat. **Ředění:** vodou. První nátěr - do 20 % vody, Druhý nátěr - do 10 % vody. **Teplota pro nanášení:** +5°C až +25°C. **Spotřeba:** 0,15 – 0,2 kg/m² na jeden nátěr. **Zasychání:** 4 – 6 hodin v závislosti na teplotě a vlhkosti vzduchu. **Nanášení:** válečkem, štětkou nebo stříkáním.

BEZPEČNOST A HYGIENA PRÁCE: Chraňte při práci pokožku rukavicemi, nepijte, nejezte. Při vniknutí do očí vypláchněte proudem čisté vody. Při požití nebo vniknutí do dutiny ústní vypláchněte ústa a vypijte asi 2 litry vody. Nespotřebovanou barvu a použitý obal odevzdejte na sběrném místě..

SKLADOVÁNÍ: Skladovat v suchém prostředí při teplotě +10°C v uzavřeném obalu 24 měsíců.

BAREVNÉ Odstíny: Základní provedení je ve sněhově bílé barvě, barevné odstíny lze namíchat dle barevného zorkovníku COLORMIX 2010.